PANITIA SELEKSI TERBUKA JABATAN PIMPINAN TINGGI PRATAMA PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL TAHUN 2021

Jalan RW. Monginsidi Nomor 1 Bantul, Telepon (0274) 367509

PENGUMUMAN

NOMOR: 07/Pansel/XI/2021

TENTANG

PERPANJANGAN PENDAFTARAN SELEKSI TERBUKA PENGISIAN JABATAN PIMPINAN TINGGI PRATAMA JABATAN KEPALA DINAS TENAGA KERJA DAN TRANSMIGRASI PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL TAHUN 2021

Berkenaan pengumuman kami Nomor: 06/Pansel/XI/2021 tanggal 22 November 2021 tentang Pengumuman Hasil Administrasi Jabatan Pimpinan Tinggi Pratama Pemerintah Kabupaten Bantul Tahun 2021, peserta yang lolos seleksi administrasi pada lowongan Jabatan Pimpinan Tinggi Pratama Kepala Dinas Tenaga Kerja Dan Transmigrasi Kabupaten Bantul kurang dari 3 (tiga) peserta, maka dengan ini kami sampaikan hal-hal sebagai berikut:

- 1. Panitia Seleksi Jabatan Pimpinan Tinggi Pratama Kabupaten Bantul memperpanjang batas waktu pendaftaran untuk Jabatan Pimpinan Tinggi Pratama Kepala Dinas Tenaga Kerja Dan Transmigrasi Kabupaten Bantul sampai dengan tanggal 29 November 2021, dengan ketentuan dalam hal pelamar yang mendaftar dan memenuhi persyaratan administrasi paling kurang 3 (tiga) peserta, maka pendaftaran akan ditutup dan dilanjutkan pada tahap berikutnya.
- 2. Jadwal dan tahapan seleksi Jabatan Pimpinan Tinggi Pratama Kepala Dinas Tenaga Kerja Dan Transmigrasi Kabupaten Bantul menyesuaikan proses perpanjangan pendaftaran dan akan diinformasikan dikemudian hari melalui website kami http://asn.bantulkab.go.id.
- 3. Ketentuan lain sesuai dengan pengumuman kami Nomor: 03/Pansel/XI/2021 tanggal 05 November 2021 tentang Seleksi Terbuka Pengisian Jabatan Pimpinan Tinggi Pratama di Lingkungan Pemerintah Kabupaten Bantul Tahun 2021 sebagaimana telah diubah dengan pengumuman Nomor: 04/Pansel/XI/2021 tentang Perubahan Pengumuman Nomor: 03/Pansel/XI/2021 tentang Seleksi Terbuka Pengisian Jabatan Pimpinan Tinggi Pratama di Lingkungan Pemerintah Kabupaten Bantul Tahun 2021.

PEMERINTAH

Demikian pengumuman ini disampaikan untuk dipergunakan sebagairhana mestinya.

Bantul, 22 November 2021

Ketua,

Ors. HELMI JAMHARIS, M.M. NIP. 196212081986031013